

Zápisnica

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného dňa 20. 03. 2024

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce
Bc. Miroslav Hurajt – zástupca starostky obce
Zuzana Farkašovská
Ing. Juraj Kaščák
Michal Nechala
Mgr. Jozef Smotrila
Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce
Daniela Schmidtová – zapisovateľka
(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Schválenie zámeru predaja pozemkov parcely č. C KN 3395/12, CKN 3395/13 a 3395/14
4. Prerokovanie žiadostí o dotáciu DHZ Matejovce nad Hornádom, OFK Matejovce nad Hornádom a prevádzku sociálnej služby občanom obce na rok 2024, ktorí sú klientmi zariadenia Dom Charitas Matky Terezy
5. Prerokovanie návrhu rozpočtu na rok 2024
6. Prerokovanie dohody o odstúpení od Kúpnej zmluvy pozemkov registra C KN parcelné číslo 182/7, 224/2 a 225/2
7. Prerokovanie PD – Regulácia potoka Laník a Vodozádržné opatrenia verejných budov
8. Zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami
9. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2023
10. Prerokovanie žiadosti o uloženie ČOV od spoločnosti ALTpro s.r.o.
11. Rôzne
12. Záver

K bodu č. 1 : Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov, HKO a zapisovateľku. Za zapisovateľku určila Danielu Schmidtovú a za overovateľov Ing. Juraja Kaščáka a Mgr. Jozefa Smotrilu.

K bodu č. 2 : Schválenie programu

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva. Poslanci program schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 3 : Schválenie zámeru predaja pozemkov parcely č. C KN 3395/12, C KN 3395/13 a 3395/14

Starostka obce informovala poslancov, že po doručenej žiadosti o odkup pozemkov zo strany obce Markušovce a prerokovaní odkupu v zmysle platných Zásad hospodárenia s majetkom obce Matejovce nad Hornádom sa obe strany dohodli, že pôjde o prevod majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Podľa zásad a postupu zabezpečila obec Markušovce znalecký posudok č. 4/2024 vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty pozemkov pre účel prevodu nehnuteľností. Jednotková všeobecná hodnota pozemku bola stanovená na 7,01 € / m². Poslanci zámer schválili, a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa ktorým je prípad podporujúci všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 4 : Prerokovanie žiadostí o dotáciu DHZ Matejovce nad Hornádom, OFK Matejovce nad Hornádom a prevádzku sociálnej služby občanom obce na rok 2024, ktorí sú klientmi zariadenia Dom Charitas Matky Terezy

DHZ Matejovce nad Hornádom žiadal dotáciu vo výške 1 500 €, v rozpočte im bola schválená dotácia vo výške 1 000 €.

OFK Matejovce nad Hornádom žiadal dotáciu vo výške 6 000 €, v rozpočte im bola schválená dotácia vo výške 4 500 €.

Spišská katolícka charita žiadala dotáciu vo výške 12 000 € (250 €/ mesiac) , v rozpočte im bola schválená dotácia vo výške 120 € ročne na 1 klienta. Tohto času má obec v zariadení 4 klientov a vzhľadom na výšku podielových daní, ktoré vychádzajú 119 € na občana 62+ si obec vyšší príspevok nemôže dovoliť. V rozpočte im teda bola schválená dotácia vo výške 480 €. Poslanci schválili výšku dotácii.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 5 : Prerokovanie návrhu rozpočtu na rok 2024

Dňa 13.03.2024 mala zasadnutie finančná komisia, ktorá sa zaoberala návrhom rozpočtu na rok 2024 s výhľadom na roky 2025 – 2026. Finančná komisia navrhla rozpočet schváliť. Hlavný kontrolór vypracoval stanovisko k rozpočtu, v ktorom odporúčal obecnému zastupiteľstvu rozpočet na rok 2024 s výhľadom na roky 2025 – 2026 schváliť. Pán Ing. Juraj Kaščák navrhol, aby sa na budúci rok vyčlenili finančné prostriedky na opravu cesty v časti obce Kamienče od p. Franka po dom p. Marcincáka, alebo dokončiť nový asfalt od pána Tobiaša po dom p. Marcincáka. Poslanci súhlasili s jeho návrhom. Následne rozpočet na rok 2024 s výhľadom na roky 2025 – 2026 schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 6 : Prerokovanie dohody o odstúpení od Kúpnej zmluvy pozemkov registra C KN parcelné číslo 182/7, 224/2 a 225/2

Starostka obce informovala poslancov, že kontaktovala p. Jaraba, ktorý taktiež súhlasí s odstúpením od kúpnej zmluvy. Pán Blaško aj pán Jarab teda vrátia obci finančné prostriedky, za ktoré uvedené pozemky obci predali. Poslanci dohodu schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 7 : Prerokovanie PD – Regulácia potoka Laník a Vodozádržné opatrenia verejných budov

Starostka obce bližšie informovala poslancov o projektových dokumentáciách. Poslanci súhlasili s vypracovaním projektovej dokumentácie na reguláciu potoka Laník a taktiež s projektovou dokumentáciou na vodozádržné opatrenia verejných budov vrátane zapojenia sa do výzvy.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 8 : Zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami

Starostka obce bližšie informovala o zmenách rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 7/2023, 8/2023 a 9/2023. Celkové príjmy a celkové výdavky na rok 2023 sa zvýšili 34 856 €. Podrobné zmeny rozpočtu sú uvedené v priložených prílohách, ktoré sú súčasťou zápisnice. Poslanci zmeny schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 9 : Správa o kontrolnej činnosti za rok 2023

Starostka obce dala slovo HKO, ktorý podal správu o kontrolnej činnosti. Konštatoval, že obec je zákazníkom DataCentra elektronizácie územnej samosprávy Slovenska (DEUS), ktorá prostredníctvom nadrezortného informačného systému pre samosprávu DCOM zabezpečuje: integrácie na informačné systémy verejnej správy a elektronické služby pre občanov. Upozornil, že Materská škola a Základná škola Matejovce nad Hornádom 97 nemajú zriadené elektronické schránky. Určil lehotu na splnenie prijatých opatrení t.j. 31.03.2024. Medzičasom už obec zabezpečila zriadenie aktivácie schránky pre MŠ a ZŠ ju bude mať aktívnu do stanovenej lehoty na prijatie opatrení. Poslanci zobrali správu na vedomie.

K bodu č. 10 : Prerokovanie žiadosti o uloženie ČOV od spoločnosti ALTpro s.r.o.

Pán Ing. Juraj Kaščák sa pýtal pani starostky na zámer uloženia, veľkosť a umiestnenie ČOV, ktorá odpovedala, že malá ČOV bude slúžiť pre Dom Charitas Matky Terezy a umiestnená v zemi. Ing. Kaščák požiadal, aby po vypracovaní projektovej dokumentácie do nej bolo možné nahliadnuť. Tiež navrhol dohodnúť nájomné za pozemok, ktorý bude zabraný na malú ČOV. Poslanci zámer uloženia ČOV schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 5.

K bodu č. 11 : Rôzne

Pán Michal Nechala informoval, že má podnety od občanov obce na časté výpadky elektriny v zimnom období. Pani starostka informovala, že VSD, a.s. má záujem riešiť danú situáciu a chystá projektovú dokumentáciu. Pán Bc. Miroslav Hurajt sa pýtal, či niekto kontaktoval obec so zavedením optického internetu, na čo starostka odpovedala, že nie. Starostka obce informovala, že obec dostala výzvu na doplnenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok od Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry ako sprostredkovateľský orgán pre operačný program Slovensko. Ďalej informovala, že vykonala prieskum trhu (3 ponuky) k verejnemu obstarávaniu na verejné osvetlenie časti Kolónia I., kde najvýhodnejšiu ponuku mala firma VSD, a.s. s ktorou zmluvu podpíše.

K bodu č. 12 : Záver

Starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Daniela Schmidtová

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Ing. Juraj Kaščák, Mgr. Jozef Smotrila

V Matejovciach nad Hornádom, 25. 03. 2024